



КОЗЛОВСКИЙ НИКОЛАЙ ИЛЬИЧ (1946 – 2012)

10 ноября 2012 года после продолжительной болезни скончался заведующий кафедрой физического воспитания КГМА имени И.К.Ахунбаева, заслуженный работник образования Кыргызской Республики, отличник народного образования и отличник здравоохранения Кыргызской Республики Николай Ильич Козловский.

Н.И.Козловский родился 18 сентября 1946 года в Сузакском районе Кыргызстана. Окончив школу и отслужив в рядах Советской армии, он в 1968 году поступил в Киргизский государственный институт физической культуры, который закончил в 1972 году. Еще будучи студентом 4 курса КГИФК, в октябре 1971 года, поступил на работу в Киргизский государственный медицинский институт преподавателем на кафедру физического воспитания.

С самого начала трудовой деятельности проявил себя как вдумчивый, добросовестный преподаватель, хороший тренер и активный общественник. В 1978 году был избран председателем спортивного клуба КГМИ, а с 1980 года был начальником спортивно-оздоровительного лагеря КГМИ на озере Иссык-Куль.

Тренировал мужскую сборную команду по волейболу, которая под его руководством занимала 1-е места в зональных соревнованиях среди медицинских ВУЗов Средней Азии и Казахстана. Руководя спортивным клубом, Н.И.Козловский добился того, что сборные команды института занимали призовые места на Всесоюзных соревнованиях, более 26 спортсменов выполнили нормативы мастеров спорта и кандидатов в мастера. На универсиаде ВУЗов Кыргызской Республики в 1995 году коллектив КГМИ занял третье призовое место, а четыре команды были первыми.

В 1997 Н.И.Козловский году был избран заведующим кафедрой физвоспитания. Он внес большой вклад в развитие спортивной базы КГМА, при его непосредственном участии были открыты залы для занятий лечебной физической культурой; зал борьбы,



построен атлетический тренажерный зал.

Н.И. Козловский внес значительный вклад и в развитие спорта, особенно волейбола, в республике. В течение многих лет он оказывал помощь различным организациям, в том числе Министерству здравоохранения, в организации и проведении соревнований различного ранга по волейболу и лёгкой атлетике. Неоднократно был главным судьёй Международных соревнований по волейболу, проходивших на оз. Иссык-Куль. В течение 21-го года проводил международный турнир по волейболу среди женских команд памяти бывшего тренера сборной команды КГМИ, заслуженного тренера сборной Киргизской ССР по волейболу А.С.Грибанова. Был избран вице-президентом Федерации волейбола Кыргызской Республики, судьёй Всесоюзной категории.

Как активный общественник, в 1997 году Н.И.Козловский избран председателем профкома сотрудников КГМА и проработал на этой должности 12 лет, до 2005 года. Будучи председателем профкома всегда с вниманием относился к просьбам сотрудников КГМА, оказывал всемерную помощь нуждающимся, добивался улучшения условий труда, выполнения требований техники безопасности, в целом внес важный вклад в оздоровление всего коллектива КГМА.

За заслуги в образовательной и тренерской деятельности Н.И.Козловский награждался Почетными грамотами РС ДСО «Буревестник», РС ДСО профсоюза медицинских работников, ему были присвоены звания «Отличник народного образования» и «Отличник здравоохранения», в 1999 году он был удостоен почетного звания «Заслуженный работник образования Кыргызской Республики».

Светлая память о незаурядном педагоге, талантливом тренере и патриоте спорта, настоящем интеллигенте Николае Ильиче Козловском навсегда сохранится в наших сердцах.